



Gospodarska zbornica Slovenije
Severno Primorska gospodarska zbornica
Sedejeva 2a
5000 NOVA GORICA

Številka: 170-44/2020/2
Datum: 14. 10. 2020

Zadeva: Odgovor na vaš dopis: Pobuda za zagotovitev dostopnega, učinkovitega in kakovostnega izvajanja programov s področja medicine dela, prometa in športa tudi v severnoprimorski regiji

V zvezi z vašo pobudo za zagotovitev dostopnega, učinkovitega in kakovostnega izvajanja programov s področja medicine dela, prometa in športa tudi v severnoprimorski regiji, vam pojasnjujemo naslednje.

Medicina dela, prometa in športa je med zdravstvenimi dejavnostmi izjema, saj se ne financira iz javnih sredstev, ravno tako se iz javnih sredstev ne financira izvajanje specializacij. Specializacija se torej razpisuje samo za znanega plačnika in je tako v skladu z Zakonom o zdravniški službi (Uradni list RS, št. 72/06 – uradno prečiščeno besedilo, 15/08 – ZPacP, 58/08, 107/10 – ZPPKZ, 40/12 – ZUJF, 88/16 – ZdZPZD, 40/17, 64/17 – ZZDej-K, 49/18 in 66/19) v celoti v pristojnosti Zdravniške zbornice Slovenije.

V načrtovanju števila specialistov v zadnjih 15 letih, je bilo nekaj pomanjkljivosti, predvsem pri dejstvu, da je v zakonu o zdravniški službi določba, da se zdravniki lahko usposablajo le pri izvajalcih zdravstvene dejavnosti v mreži javne zdravstvene službe in v primeru medicine dela je to velika težava, saj je število takšnih mest omejeno. Tako je bilo v zadnjih dveh letih, zaradi zasedenosti učnih mest, razpisanih le malo specializacij. V letošnjem letu pa se je sprostilo kar nekaj učnih mest, in tako je Zdravniška zbornica Slovenije v okviru javnega razpisa specializacij zdravnikov 2020 za posamezna specialistična področja z znanim plačnikom razpisala deset mest za specializacijo iz medicine dela, prometa in športa. (od tega enega za Ministrstvo za obrambo, ostalih devet pa je bilo na voljo vsem izvajalcem zdravstvene dejavnosti).

Z novimi specializantskimi mesti in dotokom mladih specialistov na trg dela, upamo, da se bo situacija izboljšala tudi za vašo regijo, žal pa hitrih rešitev ni.

Pri odgovoru na naš dopis se obvezno sklicujte na številko tega dopisa.

S spoštovanjem,

Pripravil/-a:
Tanja Mate
Sekretar

Vesna-Kerstin Petrič
Generalni direktor

Poslati:

- oz.sev-primorska@gzs.si